

«В ГОСТЯХ У БЕЛОЧКИ»

Информационно-познавательно-узнавательная газета о жизни, событиях, буднях и праздниках детского сада «Белочка»

Лето в нашем детском саду

Лето – это прекрасная пора и для детей, и для взрослых. Именно летом у детей есть прекрасная возможность получить заряд здоровья на весь год. Многие дети проводят лето в детском саду.

«Коротко о главном»

Работа детского сада летом немного отличается от другого времени. Детям уделяется не меньше внимания, но гораздо больше времени они проводят на свежем воздухе. Основные занятия летом в детском саду: коллективные игры на свежем воздухе; активные и регулярные физические нагрузки; спортивные соревнования; ознакомление детей с окружающей их природой; чтение детской литературы. Огромную роль в том, насколько интересно дети будут проводить лето в детском саду, играет желание и умение воспитателя сделать каждый день для ребенка ярким. Дошкольники летом в детском саду могут получить массу новых и интересных впечатлений, поскольку именно в этот период они освобождены от учебных занятий и посвящают время спортивным играм и экскурсиям. Летнюю работу с детьми в детском саду принято

Летнюю работу с детьми в детском саду принято называть оздоровительной, она имеет свою специфику. Важно всемерно использовать благоприятные для укрепления здоровья детей условия летнего времени и добиться, чтобы ребёнок окреп, поправился и закалился, научился понимать и полюбить удивительный, прекрасный мир растений и животных. Летом природа представляет большие возможности для развития познавательных способностей дошкольников.

Примерная тематика наших летних занятий:

- 1. Организация физкультурно-оздоровительной работы с детьми
- 2. Мир природы
- 3. Игра
- 4. Летние праздники и досуги
- 5. Основы безопасности жизнедеятельности детей Летом продолжается систематическая и планомерная работа по разделам программ. Все виды деятельности переносятся на воздух. Каждому виду отводится место и время в распорядке дня.

Детские игры на улице самые разные. В возрасте от 3 до 6 лет у детей уже достаточно четкая координация, чтобы активно бегать и справляться с разнообразными заданиями. Самые популярные игры летом в детском саду связаны с водой.

Когда погода позволяет, игровые и обучающие занятия с детьми раннего возраста проводятся на улице.

1. Игры с мячом.

Можно поиграть в футбол, волейбол, баскетбол и др. Чтобы развить их ловкость, крупную моторику, улучшить координацию движений, нужно как можно раньше приучать играть с мячом. Малыши с удовольствием пинают, кидают и ловят мяч. Начните с маленького расстояния, а затем постепенно увеличивайте его. Только учтите, что мячик не должен быть тяжелым! Можно научить также кроху вести мяч.

2. Рисование мелками.

Намного интереснее рисовать с детьми на улице. Возьмите с собой набор цветных мелков, и смело разрисовываете асфальт. Причем рисовать можно не только человечков, картинки, но и изучать буквы, цифры и т. д. С детьми постарше можно поиграть в классики и другие аналогичные игры.

3. Игры с обручем и скакалкой.

Улучшить физическую подготовку ребенка можно также при помощи обруча и скакалки. Так как малыши не могут использовать эти снаряды по прямому назначению, то вначале можно предложить, например, небольшой обруч в качестве руля, либо поставить обручи ребром, чтобы ребенок прополз по тоннелю.

4. Надувание мыльных пузырей.

Такая игра будет, не только полезна, но и доставит массу удовольствия! Главное набраться терпения и научить ребенка надувать мыльные пузырьки.

На самом деле вариантов летних игр с детьми очень много, мы поделились некоторыми своими наработками, а вы просто подключите свою фантазию, и каждый день лета будет праздником для детей, посещающих детский сад летом.

Внимание: конкурс!

Детский сад — особое учреждение, практически это второй дом для его сотрудников и детей. А свой дом всегда хочется сделать уютным и теплым. В этом году был объявлен конкурс на лучшее оформление участков. Нехватка материальных средств на приобретение различного оборудования, игр способствовала развитию творчества воспитателей. И территория детского сада преобразилась стараниями воспитателей и родителей. Все оформление и пособия сделаны из бросового материала.

Большую помощь в оформлении участков оказали родители.

Выражаем всем свою благодарность!

2



















«В ГОСТЯХ У БЕЛОЧКИ» сентябрь 2015 год № 7

Ещё раз вспомним правила

Летний период несет в себе не только радость каникул, возможность загорать и купаться, но и высокие риски для детей. Связанно это с множеством факторов. Летом дети едут отдыхать в детские лагеря, в деревню к бабушкам, ходят купаться на речку и играть в лесу, всё это в комплексе с высокой активностью солнца, насекомыми и быстро портящейся пищей несет различные угрозы.

Обеспечить безопасность детей летом в первую очередь задача родителей. Даже если вы летом отправляете куда-то ребенка, то обеспечьте его средствами защиты, обговорите с ним технику безопасности, позаботьтесь о регулярной связи и проконсультируйте тех, кто будет присматривать за вашим чадом о нюансах его поведения и особенностях организма

Техника безопасности детей летом. Основные правила поведения

Основные правила безопасности летом, которые должен усвоить ребенок:

- ❖ Всегда плавай в специально предназначенных для этого местах, на оборудованных и безопасных пляжах;
- ❖ Не заплывай за буйки, не подплывай близко к судам, чтобы тебя не засосало под работающий винт;
- ❖ Не играй на воде в опасные игры, не «топи» друзей и не ныряй глубоко;
- ❖ Матрасы и спасательные круги не предназначены для того, чтобы заплывать далеко, плавай на них недалеко от берега;
- ❖ Если светит солнце, то носи летом головной убор;
- ❖ Не находись долго на солнце, если ты чувствуешь.
- ❖ Старайся не быть под прямым солнцем днем, а только утром и ближе к вечеру;
- ❖ Не бери с собой в жаркое место и не ешь продукты, которые быстро испортятся: мясо, колбаса, рыба, молочные продукты;
- ❖ Пей много воды летом, но старайся не пить сладкую воду, от неё еще больше хочется пить; Всегда ешь вымытые продукты и мой перед едой руки;
- ❖ Если рядом насекомые, то не делай резких движений. Если ты кушаешь, то будь осторожен, чтобы насекомое не попало в рот и не ужалило;
- ❖ Не подходи близко к собакам, особенно если у собаки щенки и собака кушает;
- ❖ Не общайся с незнакомцами (ни с мужчинами, ни с женщинами), ничего не бери у них и не веди к себе домой, не · не называй свой адрес, фамилию, телефон. Взрослый должен просить помощи у взрослого, и не должен обращаться к ребенку!
- ❖ Если тебя кто-то схватил и тащит, то зови на помощь и кричи, что это не твои родители, обращай на себя внимание прохожих. Если тебя преследуют, то иди в сторону родителей или просто людные места (нельзя забиваться в тупики или заходить в темные подъезды), проси помощи у полицейского (милиционера), охранника, продавца или просто взрослых людей.



ДЕТСКАЯ СТРАНИЧКА

Поделки из природного материала

Детские поделки из природного материала позволяют ребенку раскрыться и продемонстрировать свои невероятные навыки. Нет ни одного ребенка, которому неинтересно будет поиграть с дарами природы и сделать из них яркие необычные поделки. Кроме того, такие занятия помогут развить мелкую моторику, фантазию и усидчивость, а также укрепят психику ребенка. Поэтому, если хотите, чтобы ваш малыш развивался, рос здоровым и обладал большим кругозором, займитесь с ним оформлением различных по сложности поделок.

Стрекоза

Материал для поделки: семена (крылатки) ясеня, клена; семена яблока или зорянки; сухая веточка любого дерева; пластилин.

Изготовление поделки:

Из пластилина (или глины) нужно вылепить продолговатое брюшко и округлую голову, из семян яблока или зорянки сделать глаза и расположить их в верхней части головы.

Хвост стрекозы сделать из сухой веточки и прикрепить к брюшку сзади.

Крылья стрекозы: крылатки ясеня (или клена) вставить попарно в боковые части брюшка, усы и лапки сделать из тонкой проволоки.



Гусеница

Такую гусеницу смастерить совсем легко, детям понравится — они практически все смогут сделать сами.

Нам потребуются материалы: грецкие орехи — попросите взрослых помочь разделить их на половинки,

- 1 целый грецкий орех для головы гусеницы,
- сухой лист яблони или другого дерева,
- оранжевая соломка,
- краски,
- кисточка, клей, ножницы.

Ход работы:

- 1. Раскрась лист яблони зеленой краской
- 2.Половинки грецких орехов раскрась ярко красками, например, как, как на фото белой, оранжевой и зеленой краской.
- 3. Целый грецкий орех это голова гусеницы, нарисуйте на ней глазки, ротик и носик, приклейте пучок соломки это волосы.
- 4. При помощи клея прикрепите гусеничку на листик голову и разноцветные скорлупки тело.

